ATA Nº 2973
162ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

16 DE NOVEMBRO DE 2016
Aos dezesseis dias do mês de Novembro de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 162ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice Presidente o Vereador MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTONIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, LUCAS ANTUNES, RILTON MUCARE e ROGÉRIO LODI. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de novembro de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Senhores Vereadores. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Moção de Aplausos (PCM 838) de autoria dos Vereadores Christa Pelikan Teixeira e Niles Zambelo Junior aos integrantes da equipe Sesi Biotech extensível à Diretora, Cordenadora e ao Presidente do Sesi São Paulo. Após a Leitura foi colocada em discussão apenas os Vereadores Christa e Niles usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para fazer a entrega da referida Moção aos integrantes presentes. Retomada a sessão foi dada continuidade às matérias do expediente. Leitura do Ofício GP 929/2016 (PCM 830) do Executivo, que encaminha resposta ao Requerimento firmado pelos Vereadores José Jairo Meschiato e Antonio José Biliazzi. Referido ofício fica a disposição na Secretaria da Casa. Projeto de Lei Complementar n° 08/2016-L, de autoria da Mesa, que “Altera o Plano de Empregos, Carreiras e Remuneração da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura do Requerimento (PCM 837) de autoria de todos os Vereadores, requerendo que o Projeto de Lei Complementar fosse incluído na Ordem do Dia em 1ª Discussão e Votação, dispensando algumas obrigações regimentais. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Portanto, o Projeto de Lei Complementar será incluído no final da pauta de votações do dia. Projeto de Decreto Legislativo N° 70/2016 de autoria da Mesa, que “Propõe a aprovação das contas da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Barra Bonita relativas ao exercício de 2014”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação, sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 71/2016 de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Pela ordem o Vereador Zezinho pediu que fosse lido apenas o Projeto de Decreto Legislativo e que não fossem lidas as justificativas, a fim dar mais celeridade à Sessão. O Pedido do Vereador foi aprovado pelo Presidente. Projeto de Decreto Legislativo N° 72/2016 de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 73/2016 de autoria do Vereador Antonio Jospe Biliazzi, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação, sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 74/2016 de autoria do Vereador Lucas Antunes, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão apenas o Vereador Lucas usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 75/2016 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 827) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Sr. Felipe Correia por ter alcançado a nota máxima na 2ª fase do Exame da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB. Colocada em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 839) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, subscrita pelos Vereadores ao Governador do Estado para que sejam retomadas e finalizadas as obras na Estação de Tratamento de Esgoto “ETE” de nosso município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo, Manoel, Christa e Niles, aparteado pelo Zezinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 94/2016 (PCM 826) do SAAE que encaminha CD contendo os relatórios completos da licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de setembro e outubro. Referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa. Solicitação de Providência (PCM 840) da Ecobarra, requerendo providências quanto à falta de amparo pelo Prefeitura à instituição. Referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição apenas o Vereador Zezinho usou da palavra. Não havendo mais oradores passou-se para a ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 11/2016-L, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “Modifica o artigo 4° da Lei n° 3.078, de 03 de outubro de 2013, que disciplina a atividade de Mototáxi no Município da Estância Turística de Barra Bonita”. Colocado em discussão apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Vereadores. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo n° 68/2016, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação, sendo aprovado por unanimidade. Atendendo ao pedido do Vereador Clodoaldo o Projeto de Decreto Legislativo n° 69/2016 foi retirado da Ordem do Dia e voltará na próxima sessão. 1° Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 08/2016-L de autoria da Mesa, que “Altera o Plano de Empregos, Carreiras e Remuneração da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia nem oradores inscritos para a Explicação pessoal o Senhor Presidente comunicou a todos sobre a audiência pública do Projeto de Lei n° 17/2016 que será realizada no próximo dia 21 às 19h30min. Nada mais a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de novembro de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
